演出活动演职人员疫情防控安全告知承诺书

为落实《国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制关于做好新冠肺炎疫情常态化防控工作的指导意见》（国发明电〔2020〕14号），根据国家、省、市文化和旅游局制定的《新冠肺炎流行期间演出场所防控指引》有关要求。即日起，要求所有参加剧场演出和活动的演出团体和个人履行疫情防控安全告知承诺责任，签署本告知承诺书。
承诺主体在陕歌大剧院 剧场演出工作期间就疫情防控有关事宜作出以下承诺：

1、 严格演职人员管理
（1） 原则上暂不邀请境外和来自国内中高风险地区的表演团体和艺术家以及工作人员参加剧场演出活动。根据省、市和剧场疫情防控相关要求适时调整。
（2） 不符合公共卫生安全规定的人员谢绝进入剧场。严禁演职人员带病参与演出工作。有以下任何情况之一的演职人员不得进入剧场：

1. 过去14天内到过敏感地区。（“敏感地区”是指官方通报确认的确诊病例多发地区，例如2021年11月15日后的新发地、甘肃、宁夏、黑龙江、云南瑞丽等）。敏感地区的范围根据官方媒体通报适时增减。

2. 过去14天内有离境和前往国内中高风险地区的行为。

3. 过去14天内有过发热、咳嗽、咽痛等症状。

4. 过去28天有境外、敏感地区旅居史或境外人员接触史。

5. 过去28天内有与新冠病毒感染者、疑似病例或无症状感染者有过接触。

6. 过去28天内家庭、社区、办公室等场所出现聚集性病例的情况。

7. “健康码”状态显示异常。

8. 即时体温超过37.3度。

（3） 确保演职人员、车辆信息真实准确。根据需要，配合剧场和有关部门的数据采集和情况调查。准确填报人员、车辆信息表单。
2、 配合剧场维护剧场前台后秩序。
    遵守主办方和剧场各项管理制度，有责任和义务对不良行为及时制止。
（1） 加强防疫宣传工作，落实主体责任。进场前集中对承诺人员进行疫情防控宣传教育。将国家、省、市和剧场有关疫情防控规定提前向演出单位人员宣讲，明确要求，确保承诺主体及所有人员知晓本告知承诺书内容。广泛宣传普及疫情防护知识，提高演职人员防护意识。演出单位应明确疫情防控主要责任人和联络人，并通报剧场演出项目联系人，确保联络通畅。
9. 严格临时证件管理，配合进场查验。做到一人一证，实名制。进入剧场配合安
保部门查验证件，不得转让，丢失立即报告。演出结束立即收回。进入剧场时，应配合剧场工作人员监测登记，包括必须佩戴口罩，根据需要测量体温，出示健康码等相应管控要求。有发热、咽痛和咳嗽等症状人员不得入内，服从现场管理。14天内未在陕人员需提供核酸检测报告。
（2） 谢绝一切与演出无关人员进入后台区域。未办理证件的演出活动无关人员不得进入工作区域。包括演职人员亲友、师生、合作机构、客户嘉宾以及“粉丝”等艺术爱好者、追随者。
（3） 原则上暂不安排演后谈、观众见面会、签售等群体聚集性活动。恢复时间根据疫情防控工作要适时调整。
（4） 规范垃圾处理。坚持垃圾分类的基础上，演职人员的废弃口罩、消毒纸巾等防疫垃圾应按照剧场要求投放至指定的地点。
（5） 明确并约束人员活动区域和路径。按照双方认可的化妆间分配方案执行，禁止随意更换，串行化妆间。禁止后台区域与演出不相关的聚集。进入剧场前明确人员进场，离场，用餐，排练等活动的路线轨迹。进入剧场后，明确所有演职人员的上台和下台的流向，最大程度减少演职人员与观众和剧场员工的交叉，严禁演职人员进入剧场办公区，非必要不得进入座席等有观众的公共区域。自觉接受剧场工作人员的指引劝导。
3、 积极配合主办方和剧场做好疫情防控应急响应

（1） 出现特殊情况第一时间报告，服从剧场应急响应指挥。在剧场演出工作期间如遇演职人员有发热、咳嗽、乏力、咽痛、腹泻等症状时，应立即报告剧场项目联系人，服从现场工作人员指引，将当事人员引导至专门隔离区域，等待专业人员处置。

（2） 配合剧场工作人员和疾控专业人员做好应急现场的保护和管控。包括当事人及密切接触人员的排查，现场污染区域、污染物品的排查及消毒处理、人员安抚等事宜。

（3） 配合剧场做好舆情与媒体联络工作。通过官方渠道发布通报通知，单方面发布的公开信息需经主办方和剧场审核同意后对外发布。有责任对不当、不利言论及时处理及回应。要求演职人员不信谣、不传谣，管理好个人自媒体工具，自觉维护双方的公众品牌形象。

承诺方声明：对上述疫情防控告知内容已阅知并接受，将严格履行承诺，遵守疫情防控有关法律法规，履行公共卫生安全责任。
剧目名称：                            参演单位：                

参赛者/领队签字(手写)：                           （加盖演出单位公章）
承诺时间： 2021 年     月     日
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	备注：职务一栏填写演员、领队、工作人员（表格不够可另附页）
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